
■基本情報

■設問ごとの集計結果（Ｑ１４は複数選択可）
・割合(％)の分母は回答総数で、小数第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示しています。

・回答総数には未回答も含まれ、また四捨五入していることから、割合(％)の合計が１００％にならないことがあります。

２０１９年度　法学部授業アンケート集計表【春学期】

48.8%
法学部全体

･履修者数 51,479 ･回答率
･回答総数 25,136

33.1%
47.7%

12.7%
4.8%

0.9%
0.3%
0.3%

１：非常にそう思う

２：そう思う

３：ややそう思う

４：どちらともいえない

５：あまりそう思わない

６：そう思わない

７：全くそう思わない

Ｑ１．講義要項(シラバス)に示されていた学習目標や内容

と合致していましたか？

23.3%
39.2%

22.8%
8.7%

3.5%
1.4%
0.9%

１：非常にそう思う

２：そう思う

３：ややそう思う

４：どちらともいえない

５：あまりそう思わない

６：そう思わない

７：全くそう思わない

Ｑ３．この授業の内容を理解し、習得できましたか？

29.3%
38.4%

20.0%
7.8%

2.7%
1.0%
0.7%

１：非常にそう思う

２：そう思う

３：ややそう思う

４：どちらともいえない

５：あまりそう思わない

６：そう思わない

７：全くそう思わない

Ｑ４．この授業によって、新しい知識の習得、または、自身

の能力の高まりや成長につながりましたか？

6.8%
9.7%

16.3%
62.9%

3.2%
0.7%
0.3%

１：非常に速い

２：速い

３：やや速い

４：ちょうどよい

５：やや遅い

６：遅い

７：非常に遅い

Ｑ７．この授業の進行速度はどうでしたか？

24.8%
40.4%

21.5%

9.7%
2.4%

0.6%
0.5%

１：非常にそう思う

２：そう思う

３：ややそう思う

４：どちらともいえない

５：あまりそう思わない

６：そう思わない

７：全くそう思わない

Ｑ８．担当教員は学生が集中できるように学習環境の維

持に努めていましたか？

27.3%
37.5%

17.8%
12.4%

2.4%
0.8%
1.1%

１：非常にそう思う

２：そう思う

３：ややそう思う

４：どちらともいえない

５：あまりそう思わない

６：そう思わない

７：全くそう思わない

Ｑ９．教科書や配布・掲示資料(パワーポイント・ビデオ等)
は授業内容の理解に役に立ちましたか？

47.0%
21.1%

14.4%
9.2%

4.8%
1.2%
1.5%

1：全て出席した

２：1回欠席した

３：2回欠席した

４：3回欠席した

５：4～5回欠席した

６：6～7回欠席した

７：8回以上欠席した

Ｑ１０．この授業に対する出席率はどうでしたか？

39.3%
38.9%

14.4%
5.3%

1.2%
0.4%
0.4%

１：非常にそう思う

２：そう思う

３：ややそう思う

４：どちらともいえない

５：あまりそう思わない

６：そう思わない

７：全くそう思わない

Ｑ６．担当教員が熱意をもって授業を行っていましたか？

33.0%
35.2%

16.9%
7.9%

4.1%
1.4%
1.3%

１：非常にそう思う

２：そう思う

３：ややそう思う

４：どちらともいえない

５：あまりそう思わない

６：そう思わない

７：全くそう思わない

Ｑ５．担当教員の話し方は聞き取りやすく、理解しやすい

ものでしたか？

26.4%
37.7%

19.6%
9.6%

4.2%
1.3%
1.0%

１：非常にそう思う

２：そう思う

３：ややそう思う

４：どちらともいえない

５：あまりそう思わない

６：そう思わない

７：全くそう思わない

Ｑ２．学生が能動的に参加したくなるような授業でした

か？



3.0%
1.3%
2.2%

6.4%
21.6%

36.2%
28.7%

１：5時間以上

２：4時間以上5時間未満

３：3時間以上4時間未満

４：2時間以上3時間未満

５：1時間以上2時間未満

６：1時間未満

7：全くしなかった

Ｑ１１．１回の授業に対する予習・復習の平均時間はどう

でしたか？

4.5%
5.3%

10.7%
70.3%

1.4%
2.0%

4.8%

１：非常に多い

２：多い

３：やや多い

４：適切

５：やや少ない

６：少ない

７：非常に少ない

Ｑ１２．課題(宿題、レポートの提出、予習・復習など)の量

はどうでしたか？

27.1%
41.8%

18.6%
7.3%

2.4%
1.0%
1.1%

１：非常に満足している

２：満足している

３：やや満足している

４：どちらともいえない

５：あまり満足していない

６：満足していない

７：全く満足していない

Ｑ１３．この授業に対する総合的な満足度はどうでした

か？

55.0%
14.9%
15.0%

28.3%
5.1%

10.4%
2.6%

１：必修・選択必修だから

２：講義要項や初回の授業を参考にして

３：よい授業だと聞いたから

４：時間割上、都合がよいから

５：単位修得が容易だと聞いたから

６：将来の進路に役立つと思ったから

７：その他

Ｑ１４．この科目を履修した理由は何ですか？

1.9%
0.5%
0.6%
1.3%

4.5%
35.2%

54.9%

１：15冊以上

２：12～14冊

３：9～11冊

４：6～8冊

５：3～5冊

６：1～2冊

７：全く読まなかった

Ｑ１５．あなたは、この科目の授業内容に関連する分野の

専門文献(教科書・参考書・論文等)をどれくらい参考にし

ましたか？ 18.5%
34.9%

19.4%
19.4%

4.6%
1.3%

0.8%

１：非常によかった

２：よかった

３：ややよかった

４：どちらともいえない

５：やや悪かった

６：悪かった

７：非常に悪かった

Ｑ１６．この科目の受講生が授業にのぞむ姿勢や態度は

どうでしたか？

5.7%
8.3%

12.6%
67.5%

3.3%
1.0%
0.6%

１：非常に多い

２：多い

３：やや多い

４：適切

５：やや少ない

６：少ない

７：非常に少ない

Ｑ１７．この授業の人数は適切でしたか？


	全体集計

